بسم الله الرحمن الرحيم
مديرية التربية والتعليم/لواء الرمثا
مدرسة أكاديمية تيمار 
الأمتحان النهائي لمادة الرياضيات
الأسم:..................         التاريخ:  /  /2017
الشعبة: (   )           مدة الأمتحان:ساعة ونصف
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الأول(10علامة   ):
عزيزي الطالب يتكون هذا السؤال من 5 فقرات من نوع الأختيار من متعدد،ضع دائرة حول رمز الأجابة الصحيحة:
1)اذا علمت أن 5×4=10×س، فان قيمة س=
أ)4    ب)5   ج)2     د)20
2)القيمة العددية للتعبير الجبري (س+ص)،عندما س=-4 ،ص=10 هي:
أ)14  ب)6    ج)-6      د)-4
3)اشترى علي (س)كغ بندورة ،فاذا كان ثمن الكيلوغرام الواحد 60 قرش فان التعبير الجبري الذي يمثل ثمن البندورة هو:
أ)س=60   ب)60س   ج)60÷س    د)60- س
4)المعادلة التي يكون العدد (16)حلا لها هي:
أ)س÷2=8  ب)س+2=6  ج)2س=16   د)8- س=2
5)حل المعادلة س+3=12هو:
أ)15         ب)4           ج)-15         د)-4
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثاني: ( 7علامة)
1) عزيزي البطل جد العلاقة التي تربط بين الاحداثي السيني والاحداثي الصادي في كل من الأزواج المرتبة:
(6، 4)،(4، 2)، (2، 0)،(0، -2)
ب)مثل العلاقة بيانيا باستخدام المستوى البياني؟
ج)لأنك بطل أذا علمت أن س=5، ص=3، ع=2،أحسب القيمة العددية لكل من التعابير الجبرية الاتية:
1)7س-9ع=
2)3س-5ع+3ص=
3)4س ص ع=
4)-4س×5ص÷ع=
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ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثالث(10علامات ):
عزيزي البطل
1) أوجد ناتج كل من :
أ)-5+-6=
ب)9+-7=
ج)-8×- 2=
د)63÷-7=
ه)(-8+-7)×(10+-2)=
2)أيها البطل جد ناتج كل من:
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=
ب)3.15×2.9=
ج)0.125÷0.005=
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=
ه)0.123×0.13=
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الرابع) 10علامات)
أ)البطل المتألق حول الكسور الاتية الى نسب مئوية:
1)[image: image16.png]



2)[image: image18.png]



3) 0.3
4)2.35
ب)حول الأعداد العشرية الاتية الى كسور عادية:
1)0.25
2)3.56
3)9.2358
ج)ضع اشارة ˂أو˃ أو=، لتصبح العبارة صحيحة فيما يأتي:
1)18.42(  )18.04
2)96.2473(  )96,2474
3)-12.25(  )-13.25
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الخامس(3علامات):
عزيزي البطل حول كلا من العبارات اللفظية الاتية الى تعابير جبرية واوجد ناتج كل منها:
1)عدد مضاف اليه 3=9
2)مثلي عدد ما منقوصا منه 4=12.
3)سبعة أمثال عدد ما منقوصا منه مثلي العدد نفسه=25.

انتهت الأسئلة
معلمة المادة :حنين الدرابسة           التوفيق للجميع
